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Parketta ápolási tájékoztató. 
 
 

Köszönjük, hogy cégünk által gyártott és kizárólag természetes fa alapanyagból 

készült parkettát választotta. Reméljük, használatba vétel után megelégedéssel tölti 

el termékünk természetes szépsége. Ahhoz azonban, hogy évek múltán is a parketta 

eredeti szépségében gyönyörködhessen, karbantartása során az alábbi praktikus 

tanácsokat ajánljuk szíves figyelmébe. 

 

A parketta is, mint miden padló, használat során természetes mértéken kopik, ezért 

rendszeres tisztítást és ápolást igényel. Az asztalok és székek lábára ragasszon 

megfelelő filc alátétet. Érdes, nehéz tárgyak alá, helyezzen filc vagy gyapjú alátétet. 

Vigyázat: bármennyire is kemény fából készült a parketta , a tűsarkú cipő nyomot 

hagyhat rajta! 

Tisztításhoz használjon porszívót vagy partvist, majd enyhén nedves, puha kendőt. 

Vigyázzunk arra, hogy a felület ne érintkezzen vízzel vagy vegyszerekkel, ha mégis 

ügyeljük arra, hogy azt minél rövidebb idő alatt eltávolítsuk. Javasoljuk a 

szaküzletekben kapható lakkozott parketták gondozására gyártott ápolószerek 

használatát, melyek használatával a parketta megőrzi eredeti ragyogását. Ezeket 

előírt módon alkalmazzuk. Használatuk meghosszabbítja a lakk élettartamát. A 

természetes fából készült parketták érzékenyen reagálnak a levegő relatív 

páratartalmára. Központi fűtés esetén javasoljuk egy párásító vagy klímaberendezés 

beállítását a parkettaelemek összeszáradásának és a repedések megelőzésének 

érdekében. Fontos, hogy az átlagos 20ºC  és a 45-55% relatív páratartalom 
folyamatosan biztosítva legyen! Ha évek múltán úgy ítéli meg, hogy a lakk a 

nagyobb igénybevételű helyeken kissé megkopott, finom csiszolópapírral csiszolja át, 

portalanítsa és tegyen rá egy újabb lakkréteget. Fontos, hogy ne várja meg amíg a 

lakk teljesen átkopik, mert a fa gyorsabban kopik, és elkerülhetetlenné válik a teljes 

gépi csiszolás. A fentiek betartásával parkettája hosszú ideig szolgálhatja Ön és 

utódai kényelmét. 


